
ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ  

  
ATA DE SESSÃO SOLENE PARA A POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO 

E VICE-PREFEITO, PARA A LEGISLATURA 2021 A 2024 E ELEIÇÃO DA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ, PARA O BIÊNIO 

2021 A 2022.  
  

            Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e um, às 
dezesseis horas e trinta e nove minutos, teve início a Sessão Solene presencial 
de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, para a Legislatura 
de 2021 a 2024 e eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Baturité, 
para o biênio 2021 a 2022. Compareceram à Sessão Solene de Posse os 
seguintes Vereadores, num total de treze: CLARISSA LOPES CALADO, 
EDWIN BEZERRA OLIVEIRA, FRANCISCO LUCAS GERMANO MONTE, 
FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JÚNIOR, JOÃO PAULO FARIAS 
LOPES, JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA, JOSIVAN DOS SANTOS 
PEREIRA - BAMBAM, LUCIANO GOMES FURTADO, MARIA DO SOCORRO 
DE ARAÚJO LIMA, MARIA ROSENILDA ANDRADE DE PAULA, NILTON 
GUEDES NETO, VALDEREZ LOPES OLIVEIRA E WILLIAM MACIEL DE 
SOUZA, bem assim, o Prefeito HERBERLH FREITAS REIS CAVALCANTE 
MOTA E O VICE-PREFEITO FRANCISCO CARLOS LOURENÇO FREITAS. 
Conforme preceituam os ditames legais, o Ver. JOÃO PAUO assumiu a direção 
dos trabalhos por ter sido o Edil mais votado na eleição de 2020. O 
Cerimonialista Levi Teixeira deu boas vindas a todos, quando o Presidente deu 
por aberta a Sessão e convidou os Vereadores Rosy, Edwin e Socorro para 
conduzirem o Prefeito Herberlh Mota e o Vice-Prefeito Irmão Carlinho para 
adentrarem ao Plenário da Câmara, sendo recebidos sob aplausos. Em 
seguida, o Cerimonista Levi pediu a Banda de Música para entoar o Hino 
Nacional. Logo após o Presidente João Paulo convidor a ex-Presidente Simony 
Coutinhou ou seu representante a fazer a leitura do seu Relatório das 
atividades legislativas do biênio 2019/2020, quando o Dir. Geral - Liduino 
Cardoso usou da Tribuna Livre e fez a leitura do referido 
expediente.  Posteriormente o Ver. João Plaulo convidou a todos os Edis para 
de pé e lendo o juramento de posse  “prometo cumprir com dignidade o 
mandato que me foi confiado, observando as Leis do País, do Estado, de 
nossa Lei Orgânica, trabalhando pelo engrandecimento do 
municipio”, sendo repetindo por cada um e no final todos de braços direito 
erguidos disseram “ASSIM PROMETO”. Logo em seguida, se passou a serem 
empossados o Prefeito HERBERLH MOTA e o Vice-Prefeito Irmão CARLINHO 
FREITAS que convidou a ficarem de pé e lendo o juramento de 
posse “prometo cumprir, defender e manter a Constituicao do Brasil, a 
deste Estado e a nossa Lei Orgânica, observar as suas Leis e 
desempenhar com probidade as funcoes de meu cargo e promover o bem 
estar coletivo”, sendo repetido por cada um e no final todos de braços direito 
erguidos disserem “ASSIM PROMETO”. A palavra foi passada para o Prefeito 
Herberlh Mota que cumprimentou a todos, em especial sua esposa, seus filhos 
e seu pai, seus assessores e imprensa e a todos os presentes. Agradeceu ao 
seu Vice Irmão Carlinho. O mesmo parabenizou a todos os Edis eleitos e os 
que foram reeleitos. Agradeceu ainda a todos que confiaram seus votos para 



que o mesmo fosse eleito, continuou comentando sobre as necessidades que o 
povo baturiteense está enfrentando e prometeu que seu mandato será 
acessível ao povo, tanto da zona rural, como da zona urbana e que fará o 
melhor para essa cidade. Disse que vai ficar para assistir a eleição da Mesa 
Diretora da Câmara. O Ver. João Plaulo explicou que será realizada agora a 
eleição para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Baturité, quando 
autorizou o Cerimonialista Levi a ler a Chapa Única que ficou compostas com 
os seguintes candidatos: Luciano Furtado - Presidente, Josivan dos Santos – 
Bambam - Vice-Presidente, Valderez Oliveira - Primeiro Secretário e João 
Paulo - Segundo Secretário. O Ver. Renaldo Braga disse que não houve outra 
Chapa por motivo de só ter dois candidatos. O Presidente explicou que a 
votação será com a chamada nominal e aberta, com cada Vereador declarando 
seu voto ao candidato de sua preferência. Se concedeu a votação para o cargo 
ao candidato a Presidente - Luciano Furtado, que obteve 11 votos a favor: 
Edwin, Rosy, Socorro, Luciano, Josivan-Bambam, Valdir, Lucas, Vagner, 
Nilton, Will e João Paulo e 02 votos contra: Renaldo e Clarissa. Votação para o 
cargo ao candidato a Vice-Presidente – Josivan dos Santos-Bambam, que 
obteve 10 votos a favor: Edwin, Rosy, Socorro, Luciano, Josivan-Bambam, 
Valdir, Lucas, Vagner, Nilton e João Paulo e 03 votos contra: Clarissa, Renaldo 
e Will. Votação para o cargo ao candidato a primeiro Secretário – Valderez 
Oliveira, que obteve 11 votos a favor: Edwin, Rosy, Socorro, Luciano, Josivan-
Bambam, Valdir, Lucas, Vagner, Nilton, Will e João Paulo e 02 votos contra: 
Clarissa e Renaldo. Votação para o cargo ao candidato a segundo Secretário – 
João Paulo, que obteve 11 votos a favor: Edwin, Rosy, Socorro, Luciano, 
Josivan-Bambam, Valdir, Lucas, Vagner, Nilton, Will e João Paulo e 02 votos 
contra: Clarissa e Renaldo. No final da votação o Presidente João Paulo 
declarou eleita e empossou a CHAPA ÚNICA que terá a seguinte formação: 
PRESIDENTE: LUCIANO FURTADO, VICE PRESIDENTE: JOSIVAN DOS 
SANTOS-BAMBAM, PRIMEIRO SECRETÁRIO: VALDEREZ OLIVEIRA e 
SEGUNDO SECRETÁRIO: JOÃO PAULO, para o biênio 2021 a 2022. Usando 
da palavra o Presidente João Paulo agradedeu pela atenção de todos e passou 
a Presidência dos trabalhos finais para o Presidente de fato e de direito o Ver. 
Luciano Furtado que agradeceu a Deus e a todos os presentes, aos que 
votaram nele e aos que não votaram. Acredita no trabalho de todos em prol de 
nosso município. Desejou um feliz 2021 para todos e comunicou que a primeira 
Sessão Ordinária deste ano será no dia 11 (segunda-feira) deste mês. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente Luciano Furtado deu por encerrada a 
presente Sessão Solene, sendo lavrada pelo Senhor Leandro Barros a 
presente Ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada 
pelos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito presentes. A presente Sessão 
Solene foi levantada às 17hs09min. Plenário Ver. Gerardo Félix de Souza -
 sala das Sessões Legislativas da Câmara Municipal de Baturité, em primeiro 
de janeiro do ano dois mil e vinte e um.  
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